
 

Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων Βρεφονηπιακών Σταθμών Δήμου Νέας Ιωνίας  

 

 Για ένα ακόμη μεσημέρι η δυστυχώς γνώριμη πλέον εικόνα έξω από τους παιδικούς σταθμούς: 
αλαφιασμένοι οι γονείς μαθαίνουμε πως για τις επόμενες 3 μέρες (Τετάρτη έως Παρασκευή 17- 19/7) οι 
σταθμοί θα λειτουργήσουν μέχρι τις 13:00 λόγω καύσωνα. 
 Και για όσους είχαν φύγει λίγο νωρίτερα στήθηκαν για μια ακόμη φορά οι παιδαγωγοί στα 
τηλέφωνα για να τους βρουν και να τους ειδοποιήσουν.  
 Δεν πάει άλλο! Χιονίζει... έχει ζέστη... υπάρχει αγώνας σε κοντινό γήπεδο... Κάθε λίγο οι παιδικοί 
σταθμοί κλείνουν νωρίτερα από το κανονικό ωράριο με ανακοινώσεις της τελευταίας στιγμής και γονείς και 
εργαζόμενοι τρέχουμε να μαζέψουμε τα ασυμμάζευτα! 
 
 Άραγε... 
 - Στα σπίτια που θα κρατήσουμε τα παιδιά μας έχει δροσιά; Πώς εξασφαλίζονται οι κατάλληλες 
συνθήκες εν μέσω καύσωνα για τόσο μικρά παιδιά; Δεν έχει πέσει στην αντίληψή μας, και σε κανέναν 
γονέα φυσικά ότι το κλιματιστικό στο σπίτι κοστίζει λιγότερο - αν υπάρχει. Ίσα - ίσα που σήμερα 
μαθαίνουμε ότι οι τιμές του ρεύματος ανέβηκαν κατά 200%! 
 - Οι εργαζόμενοι γονείς τι θα κάνουν με τη δουλειά τους; Δεν έχει πέσει στην αντίληψή μας, και σε 
κανέναν γονέα φυσικά κάποια άδεια ειδικού σκοπού λόγω καύσωνα, ώστε από αύριο και για τρεις ημέρες 
να εγκαταλείψει ένας γονέας τη δουλειά του, χωρίς να χαθούν τα ημερομίσθια. 
 - Τι άλλο πρέπει να γίνει ώστε να προσληφθεί επαρκές προσωπικό στους παιδικούς σταθμούς και να 
μη διαταράσσεται η λειτουργία τους κάθε λίγο; 
 
 Απαιτούμε με ευθύνη του κράτους και της δημοτικής αρχής : 
 
 Να δοθούν άδειες ειδικού σκοπού σε όλους τους εργαζόμενους γονείς. 
 Να παρθούν όλα τα απαιτούμενα έκτακτα μέτρα με ευθύνη του κράτους και της δημοτικής αρχής 

ώστε οι παιδικοί σταθμοί να μπορούν να λειτουργήσουν εν μέσω καύσωνα, με το κανονικό τους 
ωράριο, με διασφαλισμένο τον κλιματισμό για τα παιδιά και τους εργαζόμενους των παιδικών 
σταθμών, χωρίς να χαθεί καμία άδεια ευπαθών ομάδων του προσωπικού. 

 Αντί η δημοτική αρχή να μοιράζει τελεσίγραφα στο παρά πέντε και να λέει με τη στάση της "κόφτε 
το λαιμό σας" στους γονείς, να πάρει άμεσα μέτρα για την εύρυθμη λειτουργία των παιδικών 
σταθμών προστατεύοντας όλα τα παιδιά και τους εργαζόμενους. 

 
 

Καλούμε όλους τους γονείς να έρθουν σε επαφή με το ΔΣ και να συμμετέχουν στο Σύλλογο 
Γονέων για να διεκδικήσουμε όλοι μαζί όσα έχουμε ανάγκη εμείς και τα παιδιά μας! 

 

Η φωνή μας έχει δύναμη! Τίποτα δεν πάει χαμένο! 
 

με εκτίμηση  εκ μέρους του ΔΣ του Συλλόγου 
 

 
Η Πρόεδρος        Ο Γραμματέας 

Λεκάτη Εύα – Λούνα      Πατσάκος Βασίλης 
 
 
 
 
e-mail επικοινωνίας : syllogos.goneon.kevrefo@gmail.com  
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